

众志成城 防控疫情

川汇区:落实“阻、查、防、管”筑牢疫情防控钢铁长城

本报讯 (记者 韩志刚 通讯员 田来印) 为扎实做好当前疫情防控工作,川汇区认真贯彻市疫情防控指挥部工作部署,狠抓“阻、查、防、管”,进一步筑牢守卫人民群众生命安全的长城。

严密“阻”。全区各街道办事处对重点人员连夜排查落实,摸清人员健

康码、行程码情况,确保一人不漏。同时,准确做好重点人员的信息汇总、上报。

全面“查”。区疫情防控指挥部统筹调度医疗卫生资源,全区各办事处、各单位通力配合,有序全面开展全员核酸检测,及时排除可能存在的疫情风险。

积极“防”。卫健部门加强技术指导,各街道办事处和行业部门按照《疫情防控操作指南》,做好重点行业、重点部位、重点人群的卫生防疫工作。同时,强化宣传引导,加快推进疫苗接种。

严格“管”。各行业主管部门紧盯重点行业领域,进一步加强监管执法。

在人员管控上,有物业的小区由物业负责;没有物业的小区和老旧小区,由街道办事处和区直分包单位把好入口关;各行政村在入村口设立健康监测点,进入人员必须扫健康码、行程码,测体温,中高风险区域人员必须持有核酸检测阴性证明,全面扎紧外防输入的“口袋”。②11

商水县:千名党员“疫”线显担当

记者 付永奇 通讯员 李汝涛

“请出示你的健康码和行程码”“出村戴口罩,不扎堆、不聚集……”8月11日,天气炎热,尽管村衣已被汗水浸透,但商水县练集镇朱集村57岁的党员朱义显仍向进出村口车辆和人员不厌其烦地嘱咐道。

在朱集村疫情防控检测点,一只口罩、一把红外测温仪、一张二维码和一个手电筒,就是朱义显的防疫武器。查看健康码和行程码、检测体温、检查车辆、询问来人途经路线,他和乡村干部用扎实、细致的防控为村民们筑起了一道“安全门禁”。

新冠肺炎疫情发生后,朱集村在主要道路出入口设立了疫情防控检测点,并在村微信群中动员党员发挥先锋模范作用,深入抗疫一线参与执勤。

朱义显一样忘我奋战在抗疫一线的,还有练集镇吴庄村79岁的老党员郭万海。“你岁数大了,咱们不要扎堆、不聚集就是对抗疫工作的最好支持……”家人劝他不要去参加抗疫行动。“疫情防控,党员就应该冲在最前面。我身体硬朗得很,只要做好个人防护,参加抗疫没问题……”郭万海不顾家人反对,毅然到村党支部主动请缨,并要求村里把他派到防控检测点工作,从事测量体温,引导群众排队、管控车辆等工作。

在练集镇,越来越多像朱义显、郭

万海一样的党员干部主动请缨,投身疫情防控工作。

全力以赴抗疫情,党员先锋走在前。7月下旬疫情发生以来,练集镇充分发挥基层党组织和广大党员“主力军”的作用,第一时间向全镇党员干部发出“抗击疫情、党员先行”倡议书,动员各级党组织和党员在疫情防控工作中亮身份、树形象、作表率。截至目前,全镇1400余名镇村党员干部全部下沉一线、冲锋在前,组建“党员突击队”,设立“党员先锋岗”、划定“党员责任区”,在疫情防控中做好测温询问、信息采集、扫码登记、秩序维护、隔离防护、卡点值守、疫苗接种、核酸检测等服务保障工作,劝导从中高风险地区返乡人员主动登记备案,劝导村民

停止聚餐、白事从简红事延后等聚集性活动,有效引导群众联防联控,共同参与疫情防控,为全镇广大群众筑牢“红色防线”。

党员带好头,群众跟着走。党员干部们的行动群众看在眼里、记在心上。吴庄村群众群众齐声说:“这么热的天,党员干部还这么拼,都是为了大家好。”当地群众纷纷自觉加入抗疫工作,自发参与志愿活动,为抗疫贡献力量。

“我们坚持快、严、实、细的标准,严格落实常态化疫情防控措施,把党员干部们的精气神和群众的积极性都调动起来,织密筑牢疫情防控网,确保群众生命安全和身体健康。”疫情防控现场,练集镇党委书记张燕说。②7

市市场监管局示范区分局:织密织牢疫情防控安全网

本报讯 新一轮新冠肺炎疫情发生以来,市市场监管局示范区分局高度重视,迅速响应,第一时间召开疫情防控工作紧急会议,成立由局主要领导任组长的领导小组,全面部署市场监管领域疫情防控工作,分成4个工作小组,细化工作举措,明确责任分工,强化监管执法,打击违法行为,稳定市场秩序。

市市场监管局示范区分局党委书

记邢海荣带领执法人员对全区零售药店开展排查、提醒告诫工作,督促各药品经营门店、医疗卫生机构严格落实疫情防控工作要求,一律暂停销售退烧、止咳、抗病毒、抗生素等“四类药品”。

执法人员在辖区乡村封路车辆无法通行的情况下,徒步前往村医疗诊所检查“四类药品”停售情况,打通疫情防控工作“最后一公里”。

该局执法人员规范疫情防控市场价格秩序,确保生活生产所需物资、物品、食品供应充足、价格稳定,督促市场主体严格遵守价格法律法规政策,切实履行保供稳价主体责任,坚决维护市场价格秩序,严厉打击价格违法行为。

截至目前,该局出动执法人员391人次、车辆126辆次,检查辖区诊所、药店260家次,并要求诊所、药店

全部下架退烧、止咳、抗病毒、抗生素等“四类药品”;检查食品销售经营户158家次、餐饮经营户288家次,确保了疫情防控相关的防疫用品及肉、蛋、菜、米、面、油等生活必需品价格稳定;联合公安部门、办事处关停休闲健身类、各类线下教育培训机构、室内儿童娱乐场所、夜市等公共场所26家,织密织牢辖区疫情防控安全网。②7

(范春艳 李晋)

淮阳区供电公司:全力做好疫情防控工作

本报讯 (记者 田青叶 通讯员 李洪科 田森) 8月5日,淮阳区供电公司对疫情防控工作进行全面部署,要求全体员工提高政治站位,以高度的政治责任感和紧迫感,常态化抓好疫情

防控工作。

目前,淮阳区供电公司有序统筹疫情防控与生产经营服务等工作,确保生产服务体系高效运转。党员干部冲锋在前,员工队伍稳定,全力做好重

点区域单位、重要防疫场所的电力供应工作,加强员工防护,细化服务举措,优化服务方式,快速响应客户需求,为淮阳区疫情防控提供有力供电服务保障。



疫情防控没有旁观者

苑美丽

近期,国内多地发生新冠变异病毒德尔塔毒株引起的疫情,形势严峻复杂。面对新一轮疫情,我市党委和政府迅速对抗疫工作作出部署。作为个体的市民群众,应该时刻保持警惕,从自身做起,将疫情防控当作自身的责任,积极注射疫苗、做好个人防护、关爱坚守在抗疫一线的医护人员,以众多小我的力量筑牢疫情防控的“铜墙铁壁”。

积极注射疫苗。研究表明,接种疫

段,在目前严峻的防控形势下,我们应该以身作则,积极走进卫生防疫站注射新冠肺类疫苗,使自身产生抗体,切断病毒的传播之路。同时,也应该鼓励亲朋好友注射新冠肺炎疫苗,为疫情防控贡献自己的力量。

做好个人防护。坚持戴口罩、勤洗手、常通风、不聚集,验码测温、时刻保持1米线间距,这是每位市民的防疫责任,对于个体来说,做好个人防护只是举手之劳,但当所有人都做好疫情防控,病毒将难以形成传播节点、传播

链条,疫情防控才真正有意义。关爱一线医护人员。一线医护人员时刻在守护着我们的城市,他们是最可爱的人。疫情发生以来,他们废寝忘食在城市进行消杀工作,他们冒着酷暑为市民群众做核酸检测,即使晕倒在战斗一线,他们与病毒作斗争的意志依然顽强。我们应该尊重、关爱最可爱的医护人员,体谅并配合他们工作,为了我们的美好城市共同努力。

一根筷子轻轻被折断,十双筷子牢牢抱成团,个体的微薄之力积聚

在一起就筑牢了疫情防控的“铜墙铁壁”,疫情防控无人可以旁观。只有从自我做起,才能织牢疫情防控之网,只有每个人都怀有沉甸甸的责任,战胜新冠肺炎病毒才能指日可待。②8

沙颖时评

驻市委宣传部纪检监察组

扎紧疫情防控网 夯实灾后重建墙

本报讯(记者 高洪驰 通讯员 李元喆) 8月10日至11日,驻市委宣传部纪检监察组深入到市委宣传部机关、市委网信办、周口报业传媒集团、市文联、市社科联,监督检查疫情防控措施落实和灾后重建工作情况,进一步扎实疫情防控网,夯实灾后重建墙。

近期以来,市委宣传部机关、市委网信办、周口报业传媒集团、市文联、市社科联在抗洪抢险、灾后重建和疫情防控工作中积极响应市委、市政府号召,认真贯彻落实上级有关灾后重建和疫情防控工作要求,履尽职责、主动作为,积极防控,扎实推动我市灾后重建和疫情防控工作。

市委宣传部纪检监察组要求各单位在单位党委(党组)要提升政治站位,扛牢主体责任,主要负责同志要亲自抓,切实把疫情防控和灾后重建工作安排好、部署好、落实好。在做好本职工作的同时,要统筹好疫情防控和灾后重建工作,紧盯市委部署的重点工作,结合本单位工作实际,精准施策、科学防控,稳慎有效推进,把疫情防控和灾后重建工作做好做实。③7

融媒矩阵助力

为郸城高质量发展营造良好宣传氛围

本报讯 (记者 徐松 通讯员 刘思言) 近年来,郸城县立足县域实际,将原郸城电视台、广播电台、县政府网站、郸城时讯报、官方微博、官方微信公众号、APP客户端和《云上郸城》融为一体,构建了“一中心八平台”郸城融媒矩阵,建立了一次采集、多元生成、多端发布,新媒体首发、融媒体跟进的工作格局,助力郸城高质量发展。

该县作为河南省县级融媒体中心建设39个试点县之一,县融媒体中心项目2018年就被列入为全县重点项目,县财政先后投入800多万元,优先支持融媒体中心建设。建设了高168米的信号塔,实现信号在全县23个乡镇(办事处)523个行政村(社区)1490平方公里范围内覆盖。目前,县融媒体中心设施完善、功能齐全,走在全省前列。

该县在“一中心八平台”的基础上,将新时代文明实践中心、志愿服务中心等平台有机融合,建立信息资源库,打通了省、市、县三级媒体的发稿渠道。目前,该县已整合65个微信公众号、300多个微信工作群,实现了统一管理、统一运营、统一发声。

县融媒体中心优化“采、编、审、发”流程,实现了新闻产品“一次采集、多种生成、多端发布”目标,提高



名牌服装周口造

8月10日,在商水县盛泰纺织服装产业园内,一技术人员正操作电脑制衣裁床裁剪布料。该产业园长期代工雅戈尔、FILA等国内外品牌服装,是多个世界品牌高档正装、休闲衬衫等服饰的设计、制造商之一。记者 付永奇 摄

周口市新冠病毒疫苗接种进度通报

目前,全市新冠病毒疫苗接种工作已进入攻坚阶段,为强力推进各县(市、区)新冠病毒疫苗接种进度,确保按照规定时间完成省定任务,现将各县(市、区)18岁及以上人群接种进度通报如下:

截至日期 2021年8月11日18时

单位	第一剂累计接种率(%)	位次	8月11日第一剂接种人数(人)
开发区	129.46	1	227
示范区	106.05	2	311
川汇区	97.41	3	1373
郸城县	85.09	4	1548
淮阳县	83.27	5	2937
港区	81.84	6	307
鹿邑县	81.53	7	1330
沈丘县	80.12	8	726
扶沟县	79.36	9	1869
太康县	78.71	10	981
项城市	78.46	11	822
商水县	76.72	12	1100
西华县	73.66	13	1417